

今日运河

要闻

济宁第三届市长质量奖颁出

东宏管业等两家单位和张建鲁等两人获殊荣

本报济宁10月23日讯(记者 庄子帆 通讯员 赵岩) 23日上午,济宁市第三届市长质量奖颁奖,山东东宏管业有限公司、卡松科技有限公司获得市长质量奖单位奖,张建鲁、何景春获得市长质量奖个人奖。

今年,全市共有19家企业、7名个人参加了济宁市市长质量奖的评选。根据《济宁市市长质量奖管理办法》规定,经企业和个人自愿申报、资格审核、社会满意度调查测评、专家评审和社会公示等环节,山东东宏管业有限公司、卡松科技有限公司和张建鲁、何景春分别荣获济宁市市长质量奖。另外,曲阜中联水泥有限公司等5家企业和张运宪等3人荣获2012年度市长质量奖提名奖。

“产品质量关系人民群众的健康和安全,关系企业的生存和发展,关系一个城市乃至一个国家的信誉和形象。”济宁市长梅永红在会上说,目前全市各类质检机构达到114家,检测范围覆盖周边、辐射全国,已达到国内一流、世界先进水平。市长质量奖的设立,极大地带动了全市各行各业重视质量、争创品牌的积极性,促进了质量工作的提速。

据统计,三年来,济宁市共新增山东省名牌产品24个,达到152个,山东省服务名牌11个,达到31个,新增企业参与国家标准制修订项目18个,达到53个,兖矿集团、如意科技、山推股份荣获省长质量奖,金乡华光集团有机大蒜基地被评为国家级农业标

准化示范区。目前,全市已拥有全国质量奖1个、山东省质量管理奖6个、中国名牌7个、山东名牌农产品8个、制定山东省服务地方标准7项,工业企业标准采标率95%以上。

“质量安全事关人民群众衣食住行等各个方面,是各级政府义不容辞的责任。”梅永红说,各部门要强化重点监管,围绕重点区域、重点领域、重点市场、重点产品和重点人群,增加监管频次、加大监管力度,严厉打击制假售假的违法犯罪行为,加强整顿和规范市场秩序,进一步提升济宁产品的质量和信誉。尤其是对关系民生和社会稳定的食品、药品、农资、建材等重点产品,质监、卫生、工商、农业、药监等部门要完善监管措施,确保监管到位。



济宁市市长梅永红为获奖者颁奖。李岩松 摄

获奖个人张建鲁——

“腿绑沙袋”做质量



山东祥通橡塑集团有限公司
董事长 张建鲁

“质量就像赛跑,如果绑着沙袋都能领先同行的竞争者的话,那扔掉沙袋将会把他们远远甩在后面。”山东祥通橡塑集团有限公司董事长张建鲁笑着说,虽然绑着沙袋赛跑的做法看似有些“自虐”,但是质量关不能马虎,做质量就是要对自己狠一点。“我们企业内部制定的产品标准就高于国家标准。”

张建鲁认为,诚信和质量是企业的基础,没有这个基础,企业就不可能健康发展。“2003年在鲁宝食品集团公司基础上组建祥通橡塑集团,不到10年的时间里,集

团已经拥有了现代化厂区2个,生产车间20万平方米,固定资产7.4亿元。”张建鲁说,产业调整后之所以发展得这么快,不仅得益于把握住机遇,更主要是依赖产品质量的保证和提升。

“质量的提升不可能一蹴而就,需要每天进步一点点,慢慢提升到一个高度。”张建鲁说,在竞争日益激烈的今天,质量和品牌是企业努力的两大方向,产品必须要有高质量,拥有高质量的产品之后,再思考如何打造名牌,所以,企业发展的根本就在质量上。

本报记者 庄子帆

获奖单位卡松科技——

社会责任是企业发展宗旨



卡松科技有限公司董事长
赵之玉

“虽然企业的根本目的是获取利润,但是一个企业能否持续获取利润与发展,则取决于企业是否能很好的履行社会责任。”卡松科技有限公司董事长赵之玉说,企业应该将“社会责任”作为企业宗旨,为社会创造价值,“企业的发展得益于社会,更有利于社会。”

赵之玉介绍,卡松科技在研发产品时,以“高效、节能、环保”作为定位,自主研发的一些产品达到了国际领先水平,甚至有些产品填补了世界空白。“资源节约型、环境保护型不能只成为企业

宣传的口号,更需要为社会做出了实实在在的贡献。”赵之玉说,这样才能真正实现自身经济利益与整个社会效益的和谐、统一。

“同时,产品品质的提升离不开科技。”赵之玉说,拿卡松科技来说,在发展的过程中,始终将科技创新作为提升企业核心竞争力的主抓手,重视高端润滑技术的原始创新、集成创新和引进消化再创新。现在,卡松科技已多次承担国家专项、重点新产品、火炬计划等国家、省、市科研课题,取得了多项科技成果。

本报记者 庄子帆

济宁国际商品城

JINING TNTE NATIONAL COMMODITY CITY

鲁西南首个小商品批发城

豪德扛鼎新作

汽车站在哪里
批发生意就在哪里

再掀 创富风暴

辐射鲁西南的客货运集散中心
就在济宁国际商品城家门口

济宁中区汽车站入驻豪德

济宁市中区汽车站项目位于豪德商贸城内,毗邻济宁国际商品城,是根据济宁市中区城区发展规划,由济宁交运集团投资建设,服务于大运河生态经济区商贸和物流业的发展。

项目总投资1.5亿元,占地129.07亩,建筑总面积23370平方米,其中主站房7310平方米,预计2014年底全面竣工。济宁市中区汽车站包括车站主楼、维修车间、驾乘公寓、宁运快货、物流仓库、站前广场、停发车场及其他辅助设施,是一座集道路客运、旅游服务、城市公交、出租客运、货物快运、广告信息服务于一体的综合客运枢纽,和辐射鲁西南的客、货运集散中心。



济宁中区汽车站效果图

**离汽车站越近的批发市场,
生意越火爆**

汽车站在哪里,批发生意就在哪里。离汽车站越近的批发市场,生意越火爆。依托济宁中区汽车站辐射鲁西南客、货运集散中心的强大产业配套功能,将充分发挥济宁国际商品城作为鲁西南首个小商品批发城,“走出去”的辐射能力和“引进来”的聚集能力:通过济宁中区汽车站完善、发达、便捷的客、货运网络,大大提高客、货运效率和降低中间环节成本,一方面吸引越来越多的济宁市区、周边县市分销商、代理商、零售商到济宁国际商品城进货、采购,帮助众多批发户的生意越做越大;另一方面聚集更多济宁市区、周边县市的批发商户到济宁国际商品城来做生意,最终形成商户越来越多、生意越来越火爆、市场越来越繁荣的多赢局面。

同时,中区汽车站每天带来源源不断的庞大、密集的车流、客流,将持续提升市场人气,成为济宁国际商品城日常消费、购物重要客源源头。

投资“车站铺”,坐上财富过山车

济宁国际商品城作为济宁市政府规划的大规模、高规格、持续经营的鲁西南首家小商品批发城,填补了区域产业的空白,具有垄断性经营优势。济宁国际商品城将承担起鲁西南小商品批发目的地和集散地的时代重任,成为济宁未来生意最火爆的小商品批发城。

济宁国际商品城的“产权铺”、“车站铺”将成为济宁炙手可热的投资焦点。因为占尽汽车站商圈“地利”、“人多”的巨大先天优势,放眼全国的“车站铺”,都是售价、租金、转让费高高在上的银铺、金铺、钻石铺;当初投资“车站铺”的人,如今个个赚得眉开眼笑。今天,一间首付几万元的“车站铺”,一、两年后,就将摇身一变,成为十几万、几十万,甚至上百万的贵重资产,尤其是像济宁国际商品城这样的原始“车站铺”,其投资价值、升值空间愈发不可估量:随着中区汽车站的建成并投入使用,售价、租金、转让费将会像坐上了过山车一样,以风驰电掣般的速度增长,让您体验到财富快速增值带来的巨大成就感。

选择改变命运,眼光决胜未来!如果您拥有一间济宁国际商品城原始“车站铺”,您就将拥有一个发财致富的巨大机会;

如果您现在就投资一间济宁国际商品城原始“车站铺”,一、两年后,您就会赚得盆满钵满!